
 ESTADO DO PARÁ
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNICIPAL DE ELDORADO DO CARAJÁS
2ª SECRETARIA

Ata  da  1ª  Sessão  Especial  da  3ª
Sessão  legislativa,  da  8ª  Legislatura
da Câmara Municipal de Eldorado do
Carajás, Estado do Pará.

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil  e vinte e três,  no Plenário
Antônio Almeida Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às treze horas sob a
Presidência  do  Vereador  Edson  de  Deus  Vieira  –  MDB,  secretariado  pelos
Vereadores Josemir Lima – PSD e Luciano do Real – MDB, foi feito a chamada dos
Vereadores  pelo 2º Secretário, constando-se  quórum legal, com a presença dos
Vereadores:  Dr.  Jackson  Vieira  –  PSD,  Cristiley  Fernandes  –  MDB,  Júnior  do
Gravatá – PSD, Maíza do Adãozão – PSC, Leno da Peruana – PDB, Paulina da
Saúde – MDB, Vaniele Barbosa – PSC, Zé Almeida – PSB, Antônio da Bamerindus
– PDT e Harolzinho da 17 – PL. O Sr.  Presidente iniciou os trabalhos com a leitura
de um texto bíblico o qual encontra-se em Eclesiastes 05:1 Em continuidade o 2º
Secretario fez a chamada dos senhores Vereadores. Em continuidade o Presidente
informou dos  motivos  da  presente  Sessão que seria  objetivando a  formação da
Comissão  Permanente  de  Ética  e  Decoro  Parlamentar  desta  Casa  de  Leis.
PEQUENO EXPEDIENTE, na sequência o 1º Secretario precedeu com a Edital de
Convocação nº 02/2023, que faz referência à presente Sessão. Em seguida fez a
leitura  da  Certidão  de  autoria  da  Direção  da  Secretaria  desta  Casa  Legislativa,
certificando sobre o registro de candidatura para composição do quadro de membros
da comissão Permanente de Ética e Decoro Parlamentar, sendo os inscritos:  Ver.
Dr. Jackson Vieira – PSD, Cristiley Fernandes – MDB, Júnior do Gravatá – PSD,
Paulina da Saúde – MDB, Vaniele Barbosa – PSC, e Harolzinho da 17 – PL.  Ato
Continuo,  o  1º  Secretario  informa  que  cada  Vereador  irá  receber  as  cédulas
correspondente com cada Vereador inscrito de acordo Certidão a cima mencionada.
Em  seguida  foi  dado  início  ao  processo  de  votação  por  ordem  alfabética  dos
Vereadores  presentes.  Na  sequência  foi  convidado  três  pessoas  presente  na
plenária, para aturem como escrutinadores e acompanhar o processo de conferencia
dos votos. Terminado o processo de apuração foi proclamado o resultado: foram
conferidos setenta e oito (78) cédulas, que resultou no 1º colocado o Ver. Haroldinho
da 17 – PL, 2º Ver. Cristiley Fernandes – MDB e 3º Junior do Gravatá – PSD, 4º ver.
Dr. Jackson Vieira – PSD, 5º Ver. Vaniele Barbosa – PSC, e 6º Verª. Paulinha da
Saúde – MDB. O Presidente informa que conforme o resultado da eleição os três
mais votados serão os Membros Titulares, e que, seria escolhido entre ambos a
posição dos cargos da referida Comissão, nesse momento foi dado um intervalo por
um período de 5 minutos para que os membros eleitos pudessem escolher entre si a
nova composição da atual Comissão Permanente de Ética e Decoro Parlamentar.
Após  acordo  firmado  entre  os  eleitos  ficou  assim  composto:  Presidente:  Ver.

Cristiley  Fernandes –  MDB, Relator: Haroldinho  da  17  –  PL, e
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Membro:  Ver.  Junior  do  Gravatá-  PSD Suplentes:  Dr.  Jackson  Vieira  –  PSD,
Vaniele Barbosa – PSC e Paulinha da Saúde – MDB. Como não havia mais nada a
tratar,  o  Sr.  Presidente  agradeceu a  presença de todos e  declarou encerrado a
presente Sessão. Para constar, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será
assinada  pelos  Membros  da  Mesa  Diretora.  Plenário  da  Câmara  Municipal  de
Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 20 de março de 2023. 

Edson De Deus Vieira
Vereador – MDB

Presidente da Câmara Municipal

Josemir da Silva Lima
Vereador – PSD

1º Secretário

Luciano Marques de Morais
Vereador – MDB

2º Secretário
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